

Так, за 8 месяцев 1942г. мы имели 65 случаев применения боевого оружия, причем:

убито	-	31 заключенных
ранено	-	34 "

Из них: при задержании беглецов убиты или ранены - 14 чел. з/к з/к,

При попытках нападения на конвой - 14 ч.з/к

При злостном неподчинении конвой, что могло привести к тяжелым последствиям - 37 заключенных.

За то же время в 1941г. (т.е. с 1 января по 1 сентября) было всего 4 случая применения боевого оружия к заключенным. Из них: при побеге 1 случай, при попытке нападения на конвоиров - 2 случая, при неподчинении 1 случай.

4. ПОЛИТИКО-МОРАЛЬНОЕ СОСТОЯНИЕ ВОЕННИЗИРОВАННОЙ ОХРАНЫ.

В целом - здоровое : личный состав охраны, в своей массе, - дисциплинирован, четко и добросовестно выполняет свои обязанности.

Новое пополнение из военнообязанных старших возрастов, за незначительным исключением, хорошо усвоило свои обязанности по службе охраны, соблюдает военную дисциплину, удовлетворительно осваивает боевую и оперативно-служебную подготовку.

За 10 месяцев 1942года 600 чел. (28%) личного состава охраны получили различные поощрения, в том числе: 42 чел. награждены денежными премиями.

Наряду с этими положительными показателями, мы имеем среди личного состава охраны 287 чел. (12,5%) нарушивших дисциплину и получивших за это различные наказания.